



14 октября в начальной школе гимназии состоялся День открытых дверей.

Родителям и будущим первоклассникам была предоставлена возможность побродить по коридорам, познакомиться с различными выставками творческих работ обучающихся гимназии, заглянуть в спортзал, библиотеку и в классы, где в этот день классные руководители проводили консультации для родителей своих учеников. Психолог школы, Шиндин С.М. провёл урок-игру на развитие произвольного внимания у будущих первоклассников, а родители, являясь непосредственными участниками всего происходящего, смогли понаблюдать за детьми. Учитель технологии Денисова А.Е. провела занятие по лепке из соленого теста, на котором дети с интересом узнали о новом пластическом материале, изучили его возможности. Слепив и раскрасив различные фигурки, довольные и счастливые, они унесли домой плоды своего труда. В 1-а классе Коньшина Т.А. провела с детьми беседу о сказочных героях, которые известны как умные, смелые и сообразительные. Ребята вылепили из пластилина

фигурки своих любимых персонажей фиксиков и посмотрели мультфильм. В то время, когда дети занимались с педагогами, заместитель директора по начальной школе Ж.Э. Смирнова познакомила родителей с правилами приёма в первый класс и ответила на все вопросы, интересующие родителей.

В заключении, состоялся ежегодный спортивный праздник «Папа, мама, я - спортивная семья», который провели учителя физкультуры Яковлев В.В. и Савина Л.А.. В соревнованиях приняли участие 11 команд. Каждая из них представила свой девиз, из которого следовало - команды настроены, бороться и побеждать!

Перед началом соревнований Лариса Александровна провела разминку команд, а заодно и болельщиков, на которой все получили заряд бодрости и веселья. Тон был задан и все конкурсы прошли в необыкновенно тёплой и дружеской обстановке. Всего было проведено 5 конкурсов, а это: «олимпийский огонь», «поймай мяч», «бег на лыжах», «гимнастические палки», «большая стирка». В перерывах между конкурсами добавила драйва, исполнив два зажигательных танца, учащаяся 4-1 класса Комарова Анастасия. Все участники, соревнуясь в ловкости, скорости и выносливости, старались изо всех сил и были большие молодцы. За стойкость, командный дух и стремление к победе, каждую семью можно назвать Победителем, но всё же, при подсчете баллов выяснилось:

1-е место заняла команда 1-1 класса, капитан команды Назаренко Владислав;

2-е место заняла команда 4-а класса, капитан команды Демидов Никита;

3-е место у команды 3-1 класса, капитан команды Кочурова Кира.

Поздравляем всех участников, вы служите всем примером для подражания, и мы гордимся вами!



















